



В Челябинской области осужден житель Уйского района, признанный виновным в совершении убийства малолетней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Уйского района Егора Танаева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 6 июля 2015 года Танаев находился у своей знакомой в селе Ларино Уйского района, где употреблял спиртное в кругу друзей и родственников. Там также находились двое малолетних детей хозяйки дома. Когда все взрослые уснули, Танаев вышел во двор, где сделал замечание сыну хозяйки. За младшего брата вступилась пятилетняя потерпевшая. Танаев разозлился и найденным в надворных постройках молотком нанес девочке не менее девяти ударов по голове. От полученных травм девочка скончалась в лечебном учреждении. Танаев с места преступления скрылся, но был задержан в тот же день и по решению суда взят под стражу.

В ходе следствия в адрес руководителей районного управления социальной защиты населения, а также территориального отдела полиции внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда Танаеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038928>